MaTtemMaTmmueckoe
[Ty TeIleCTBYIE




0 Apxumen

[ «MaTemMaTnKa OTKpbIBaeT CBOM
TaVHbI TOJIBKO TOMY, KTO

[ 3aHMMaeTcsI €ex0 C UMCTOMI

JIF000BBIO, paay ee COOCTBEHHOM
KpacoThbI»






3amaya 1. Kakoe oryecTBO y MaMmsbl ?

0 Bacmnoro orua 30ByT VBan Huxosaesiy,
0 a pgemymky - Cemen IlerpoBuuy.

[ Kakoe orgectBo y BacuHovi mambr?

[ a) BanoBHa; b) HukoaesHa; c) [lerpoBHa; d)
eMeHOBHa; e€) HeBo3MOXHO oIlpeennTs.



0 3amaua 1. [lo:xkapHbIX ydyaT HaJieBaTh IIITAHBI 32 TPU
ceKyH/1bl. CKOJIBKO IITAHOB yCII€eT HAJ/IeTh XOPOIIIO
O0y4eHHBIU MTOKaPHBIN 34 MSATh MUHYT?



OT1BeT

[J 10 mmrrasHoB

0 5¢60= 300
0 300:3= 10 1rradosB




0 Yumcna Ha umcepbnare

0 Pa3penute undepbnat YyacoB ABYMS NPSAMbIMU
JIMHUAMM Ha TPU YacTu TakK, YTObbl CyMMa yuncen B
Ka)XaAoM 4YacTtu 6blina oagMHaKOBOMW.



Pemmm 3amauy

[ Kak ns wectn geoek nonydntb Yncno 60, ncnonb3y4d
TOJTIbKO OCHOBHbIE MaTeMaTU4eckme 0eUCTeua (1
ckobkn)? N, KoHeEYHO, MOXHO ODBLEANHATDL OBOMKU
(22, 222 n 1.4.)



OTBET

(2x2x2+22)x2=60



Ci1OX1

123

1234
12345
123456
1234567
12345678




Permm 3agauay

[0 CmoxeTe nun Bbl 3a 15 cekyHA
cnoxutb yucna ot 1 no 1007
CMmoxeTe, ecnu 3HaeTe nerkuum
CNocoO peluTb 3Ty 3a0a4Ky.
Ecnu He 3HaeTe, nonpobyuTte ero
HauTMW.



OTBET

[0 PasbeunTte yncna Ha napsbl: 1+100,
2+99, 3+98... Nonyynm 50 ognHaKoBbIX
cymm. Utak, 101x50=5050.

]



CKOJIBKO TPeyroJIbHMKOB
U IPAMOYFOJIbHVKOB?




OTBeT

3 TpeyrojibHMKA
3 YeThIpexXyroJIbHMKA



S 00} el AR TR ) s

0  Bompocsr:
Kakoe umcrio menmmrcs Ha Bce umcita 6e3 ocratka? (0).
[Tapa stommagent mpobexkasia 30 kM. CKOJIbKO KMJIOMETPOB ITpobexkasia Kaxkaas jtomaas? (30).
B cempe n1Ba oT11a 1 1Ba cbiHa. CKOJIBKO MYy>X4MH B ceMbe? (3).
Ap0Oys crout 40 py0 u ere nos-apOysa. Ckosibko ctonT apoys? (80 py0).
6 ppIOaKoOB chesmn 6 cyJakos 3a 6 gHet. 3a ckosIbKo fHelt 10 pridakos cbenat 10 cymakos? (6).
Yemy pasHo rmponssefeHne scex 1mdp? (0).
Korpa fgenvmMoe 1 yacTHOe paBHBL MeXIy co001? ( Korma genurens 1).
Hammensbiree HaTypastbHOe uniciio? (1)
Envmmiia ckopocTit Ha Mope. (y3erI).
Yemy pasen 1 nyn? (16 xr).
ITepumetp xBampata 20 cm. YeMy paBHa ero 1uromanab?(25)
PesyipTaT BRIUMTaHMS (Pa3HOCTD)
Orpe30K, coeqMHSIOMINIL Be TOUKM OKPY>KHOCTH U IIPOXOASAIINIL Yepes LIeHTp? (duaMeTp)
PesysibTaT 11ejieHMs (4acTHOe).
Yro mieMm, pertas ypaBHeHMe? (KOPeHb)
@durypa, MeroIias 3 CTOPOHBI, 3 BepIIMHEL. (TPeyroIbHVIK)
[TpsiMOYTOJIBHUK C paBHBIMV CTOPOHaMM. (KBagpar)
Hamnbosplitee HaTypasibHOE UMCIIO (He CyIIIeCTBYeT).
Ha xakoe umiciio HeBO3MOXXHO AerieHne? (Ha 0)
Ckospko 11eHTHepoB B ToHHe? (10)
CkorpKo cymiecTByeT Umndp?
CyMMa JIVH CTOPOH MHOTOYTOJIbHVIKA. (IIepUMeTp)
Lindps! TpeThero paspsaa. (COTHM)
Hammensbitiee TpexsnauHoe uvicsio (100)
CkoJbKo BepImH y Ky0a? (8)



